ФОТОРЕПОРТАЖ

Растим здоровых детей



Министерство здравоохранения Туркменистана уделяет большое внимание охране здоровья детей. Тем самым делается важный вклад в будущее подрастающего поколения. Осуществляются программы профилактике и лечению таких часто встречающихся заболеваний, как диарея, острые респираторные инфекции, анемия, корь и др., а также большое внимание уделяется программам, обеспечивающим формирование культуры полноценного сбалансированного питания детей.

Эти задачи реализуются в контексте поддержки МЗиМПТ кампаний «Растим здоровых детей», в сотрудничестве со Всемирной организацией здравоохранения, USAID и UNICEF.

Матери в Туркменистане участвуют в учебных занятиях в рамках кампаний «Растим здоровых детей!», финансируемых USAID и его партнерами. Около 28 000 жителей шести этрапов, включая матерей с детьми до пяти лет были вовлечены в кампании «Растим здоровых детей».

В рамках этих кампаний, начиная с 2011 года, проект USAID «Качественное здравоохранение» в сотрудничестве с другими международными партнёрами осуществил обучение 760 семейных медсестер. Эти медицинские работники, в свою работая населением, распространяют С необходимую информацию по вопросам здоровья детей среди населения. Медсестры обучают матерей правильному питанию детей, лечению диареи на дому, беседуют о важности грудного вскармливания. Они знакомят матерей с заболеваний опасными признаками детских профилактическими мероприятиями.

Медицинские работники вовлекли около 28 000 жителей шести этрапов, включая матерей с детьми до пяти лет во многих отдаленных населенных пунктах. Сравнительные исследования, которые проводятся до и после показали, среднем уровень знаний информированности матерей по санитарно-просветительным вопросам, касающимся здоровья их детей, пповысился более чем на 30%. С огромным удовлетворением можно отметить, что проведенная работа дала большие положительные результаты.